

中国留学生施虐同胞案发生在今年3月底。两名中国女留学生遭到多名同学拳打脚踢、扒光衣服拍照、用烟头烫伤乳头等施虐行为。

此案总共牵涉12名犯罪嫌疑人,其中6人已经被捕,其余仍在追捕中。6名被捕者中,张鑫磊(音译)、翟芸瑶(音译)和杨玉涵(音译)成年,本月18日在洛杉矶高等法院波莫纳分院接受法庭传讯。对所受“绑架”、“折磨”等重罪指控,3人均当庭表示“不认罪”。

中国留学生施虐同胞案25日再次在美国洛杉矶高等法院开庭审理。



三名主要嫌疑人在庭审中。

中国留学生施虐案一人认罪

向受害学生致歉,并表示愿“重新做人”

中国留学生施虐同胞案25日再次在美国洛杉矶高等法院开庭审理。法院青少年法庭法官耶丽艾提当天接受了一名未成年中国留学生与检方达成的认罪协议,裁定这名中国留学生两项协助使用致命武器攻击罪成立,判罚其7个月到9个月的行为训练营惩罚。

A “知道这个新闻时,我既意外也不意外”

被殴打、扒光衣服、被烟头烫伤乳头、被强迫吃沙子、吃头发……今年3月30日,中国留美学生刘某经历了一场噩梦般的遭遇。

在长达7个小时的时间里,刘某被同为留美学生的翟某、张某、杨某等十余人折磨得遍体鳞伤。

无独有偶,6月4日,美国密歇根州英厄姆郡梅森市陪审团对密歇根州立大学中国留学生李梦龙(音译)涉及在美与中国留学生的学生打架一案作出判决,判定李梦龙犯有用危险武器严重伤害罪和殴打罪,两项罪名的刑期分别为4年和93天,法院将于7月15日对其宣判。

去年1月,李梦龙和同伴高山(音译)被指控在一家歌厅把另一个中国学生李岩(音译)打伤以致昏迷。两人被指控多项伤害罪,包括有意伤害他人身体。

李梦龙的一位好友告诉《国际先驱导报》,他们平时课余一起玩耍,真没有想到一场打架会引起官司。

“没有想到”——这也正是洛杉矶地区留美学生绑架虐待案涉案者被警方逮捕时的第一反应。据当地媒体披露,施暴者翟某、张某原本以为这不过是一次校园欺凌行为罢了,就算被校长知道最多也就是被教训一顿。

“但事实上,这种行为已经超出一般意义的校园欺凌了。”美国厚仁教育首席发展官陈航解释道,校园欺凌主要指言语上的讽刺、挖苦、打架等与人的身体接触行为,在美国是很严重的事情。

在6月3日的庭审现场,法官弗尔斯当庭认定检方所指控的绑架酷刑罪名成立。按照美国法律,翟某等人最高可被判处终身监禁。

“知道这个新闻时,我既意外也不意外。”前不久从美国留学归来的学生小马告诉《国际先驱导报》。他说,“意外”是指,觉得这是一起性质恶劣的个案;“不意外”是因为中国留美学生的交往模式长期存在问题,特别是女生之间常常勾心斗角,引发不必要的争端。

小马的一位朋友,也曾一度赴美留学,但因为她本科一年级时和两个不同小圈子的中国学生同时来往,结果被周围的留美学生集体排斥。这位内向的女孩不久后被查出有抑郁症倾向,决定放弃留学回国。

“中国留美学生圈子小,人际交往较封闭,再加上不到18岁就出国,心智往往还不成熟。”小马表示。

从客观环境的原因来看,陈航认为,美国学校近年来扩招国际学生的速度过快,“出于市场考量增加了录取比例,但相应的服务并没有跟上,使得对中国留美学生的管理存在问题。尤其是对小留学生的管理缺位。”

中国留学生施虐同胞案发生在今年3月底。两名中国女留学生遭到多名同学拳打脚踢、扒光衣服拍照、用烟头烫伤乳头等施虐行为。

此案总共牵涉12名犯罪嫌疑人,其中6人已经被捕,其余仍在追捕中。6名被捕者中,张鑫磊(音译)、翟芸瑶(音译)和杨玉涵(音译)成年,本月18日在洛杉矶高等法院波莫纳分院接受法庭传讯。对所受“绑架”、“折磨”等重罪指控,3人均当庭表示“不认罪”。

中国留学生施虐同胞案25日再次在美国洛杉矶高等法院开庭审理。

中国留学生施虐同胞案25日再次在美国洛杉矶高等法院开庭审理。